
Zásahy hliadok MsP v 5. týždni  

 

V týždni od 26. januára do 1. februára preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 6 512 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 759 udalostí, pričom 50 

z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

223, z nich 23 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa okrem 

priestupkov proti verejnému poriadku a prípadov nerešpektovania všeobecne záväzných nariadení 

museli vysporiadať napríklad aj s 8 nezodpovednými majiteľmi psov, či 7 taxikármi, ktorí si 

neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V 1 prípade riešili aj priestupok proti 

občianskemu spolunažívaniu. V uliciach Petržalky sme našli 1 nelegálnu skládku odpadu, o ktorej 

sme informovali príslušného správcu komunikácie. K 1 situácii sme privolávali príslušníkov 

Hasičského a záchranného zboru. 

Najviac udalostí – 53 zaznamenali mestské policajtky a policajti na Haanovej ulici. 

 

Na priechodoch aj v deň vysvedčení 

Hoci odovzdávanie polročných vysvedčení už dnes nemá podobu niekdajšej slávnosti, posledný 

januárový školský deň má pre mnohých žiakov a žiačky špecifický režim. Skrátené alebo posunuté 

vyučovanie a uvoľnenejšia atmosféra v školách sa každoročne prejavujú aj zvýšeným pohybom 

detí v uliciach, čo si vyžaduje väčšiu pozornosť v cestnej premávke. 

Mestská polícia preto, tak ako každý rok, uplynulý piatok reagovala na túto situáciu posilnením 

hliadok, najmä v okolí škôl a na frekventovaných priechodoch pre chodcov. Cieľom bolo 

pôsobiť preventívne, predchádzať rizikovým situáciám a zvýšiť bezpečnosť detí v uliciach. 

Súčasťou opatrení bolo aj pripomenutie základných pravidiel cestnej premávky. Vodiči boli vyzvaní 

k zníženiu rýchlosti v blízkosti škôl a priechodov, k ohľaduplnej jazde a k rešpektovaniu 

chodcov. Dôraz sme kládli aj na správne parkovanie, aby bol zabezpečený dostatočný výhľad na 

cestu. Zvýšená pozornosť smerovala aj k zastávkam MHD, v blízkosti ktorých môžu deti po 

vystúpení nečakane vstúpiť do vozovky. 

Apelovali sme aj na chodcov, aby využívali priechody, sledovali premávku a na cestu vstupovali 

až vtedy, keď je to bezpečné. 

Počas piatku na miestach, kde boli hliadky prítomné drvivá väčšina motoristov jazdila 

opatrne a ohľaduplne. Rovnako aj chodci vo zvýšenej miere využívali priechody pre chodcov. 

Teší nás, že sa deti dostali bezpečne do škôl a späť do školských lavíc bez vážnejších incidentov. 

Zároveň platí, že náš dohľad nad bezpečnosťou v okolí priechodov pre chodcov nie je výnimočný 



len v dňoch rozdávania vysvedčení. Hliadky mestskej polície sú na týchto miestach prítomné počas 

celého roka. Aj keď nie je možné umiestniť hliadku ku každej škole v Bratislave každý deň, medzi 

jednotlivými lokalitami pravidelne rotujú tak, aby boli v uliciach viditeľné a pôsobili 

preventívne. 

 

 


